
 

Ata de Nº25 da Sessão Ordinária do dia 13 de novembro de dois mil e vinte e 

cinco. 

 

Aos treze dias do mês de novembro de dois mil e vinte e cinco, as nove horas 

realizou-se a Sessão Ordinária Nº25/2025 da atual Legislatura da Câmara 

Municipal de São Benedito Ceará, sob a presidência do vereador Agnes 

Gonçalves, que após a chamada nominal dos vereadores e vereadoras e tendo 

número regimental, declarou aberta a presente Sessão Ordinária. Em seguida 

autorizou a leitura da ata da sessão anterior de forma eletrônica, com supervisão 

da secretária da Casa vereadora Juciane Jorge, que após lida foi colocada em 

discussão e votação, sendo aprovada por unanimidade. Em seguida a secretária da 

Casa realizou a leitura das matérias que deram entrada na presente sessão: pela 

vereadora Tarciana Almeida  foi apresentado requerimento Nº17/2025 solicitando 

que seja feito o calçamento no Sítio Pimenteira 2, nas imediações do comércio do 

Sr. Chiquinho Parente até o Cemitério São Paulo; pelo vereador Francisco das 

Chagas foi apresentado requerimento Nº18/2025 solicitando que seja reativado o 

PSF do Sítio Camocim no Distrito de Inhuçu; pela vereadora Andrea Kariri foram 

apresentados requerimentos Nº 21/2025 solicitando que seja feita a recuperação 

do calçamento da Lagoa em frente ao mercado do Louro Aleixo e  Nº22/2025 

solicitando que seja feito o calçamento em pedra tosca do alto localizado na 

Chapada 3 em frente à casa do Sr. Sidney; pela vereadora Andréia Melo foi 

apresentado requerimento Nº 45/2025 solicitando que seja feito a compra de 

cadeiras para o PSF da Pedra de Coco 2. Pelo vereador Reges Brito foi 

apresentado Projeto de Lei Nº 63/2025, que concede o título de cidadão são-

beneditense ao Sr.  Márcio Fernandes Oliveira Chagas e dá outras providências. 

Pelo Poder Executivo foram apresentados Projeto de Lei Nº60/2025 que dispõe 

sobre a concessão de folga compensatória aos servidores públicos do município 

de São Benedito-CE convocados pela Justiça Eleitoral e dá outras providências ; 

Projeto de Lei Nº 61/2025 que altera os Artigos 9º,12º,17º e 36º da Lei Municipal 

Nº 998/2016, para concluir novas classes e níveis na carreira de Agente de 

Trânsito e Transportes; e Projeto de Lei Nº 62/2025 que dispõe sobre a concessão 

do Abono - FUNDEB  aos profissionais da Educação Básica da rede municipal 

de ensino, no exercício de 2025 na forma que especifica e dá outras providências. 

Logo após o Sr. Presidente realizou a votação das matérias da ordem do dia, que 

após lidas foram colocadas a discussão e votação, requerimentos Nº 22 e 23/2025 

de autoria da vereadora Sâmya Brandão; requerimentos Nº 33,34 e 35/2025 de 

autoria do vereador Franci Paulo; e requerimento Nº 44/2025 de autoria da 

vereadora Andréia Melo, sendo todos os requerimentos supracitados aprovados 

por unanimidade pela Casa Legislativa. Em seguida, o Presidente colocou em 

votação os Projetos conforme ordem do dia, Projetos de Lei  Nº 53, 57 ,58 e 

62/2025 de autoria do Poder Executivo;  Projeto de Lei Nº 48/2025 de autoria do 

vereador Marculino Franco; Título de Cidadão Nº54/2025 de autoria do vereador 



 

Alex Martins; Título de Cidadão Nº55/2025 de autoria da vereadora Tarciana 

Almeida;  Título de Cidadão Nº56/2025 de autoria do vereador Francisco 

Haroldo; Título de Cidadão Nº59/2025 de autoria do vereador Nilton Carneiro; e 

Título de Cidadão Nº 63/2025 de autoria do vereador Reges Brito, sendo todos 

aprovados por unanimidade pelos vereadores e vereadoras presentes na sessão 

ordinária. Dando continuidade à sessão a vereadora Andréia Melo, de forma 

coletiva e com base no artigo 175, apresentou moção de pesar pelo falecimento 

do senhor Sirley Bastos Franco, ex-conselheiro Tutelar de São Benedito, seu 

falecimento precoce causa profundo pesar a todos que o conheceram e 

reconheceram sua dedicação ao serviço público. Em nome de todos os nobres 

vereadores e vereadoras, registram-se os mais sinceros sentimentos aos familiares 

e amigos, rogando a Deus que conceda conforto e força neste momento de dor. 

Em seguida, foi concedida a Tribuna Livre ao Senhor Paulo Roberto Rodrigues 

de Sousa, Presidente do Conselho Municipal de Política sobre Drogas, para uso 

da palavra pelo tempo regimental de cinco minutos. O referido representante 

utilizou a tribuna para apresentar informações sobre a Política Municipal sobre 

Drogas, bem como para tratar de assuntos referentes à captação de recursos 

destinados ao fortalecimento das ações desenvolvidas pelo Conselho.  Em seguida 

o presidente abriu a tribuna aos vereadores e vereadoras, conforme a ordem de 

inscrição. Como primeira oradora, fez uso da palavra a vereadora Andrea Kariri, 

iniciou cumprimentando a todos e solicitando licença ao presidente para quebrar 

o protocolo, a fim de saudar, de forma especial, seus pais, a Senhora Francisca 

Maria e o Senhor José Rufino, presentes no plenário pela primeira vez. Relatou 

que os trouxe à sessão após ouvir de sua mãe que nunca havia comparecido à 

Câmara Municipal por sentir vergonha de adentrar o espaço. Diante desse relato, 

a vereadora refletiu sobre quantas pessoas da zona rural podem ter o mesmo 

sentimento, destacando a importância de reforçar que a Casa Legislativa é do povo 

e deve ser percebida como espaço acessível e de participação popular. Ressaltou 

que o papel dos vereadores é defender os interesses da população, que muitas 

vezes não tem vez nem voz. Destacou que o mandato exercido não é pessoal, mas 

da população, e que, embora nem todas as dificuldades tenham sido solucionadas, 

muitos avanços foram alcançados. A vereadora apresentou, na sequência, seus 

requerimentos e comentou sobre a necessidade e importância dos mesmos para as 

comunidades, pois o deslocamento do cidadão é crucial para sua vida social e 

pessoal; encerrando sua fala, a vereadora agradeceu a atenção do plenário. Dando 

continuidade na tribuna o vereador Franci Paulo, iniciou sua fala cumprimentando 

a Mesa Diretora, na pessoa do presidente Agnes Gonçalves, bem como os demais 

vereadores e vereadoras presentes. Manifestou solidariedade pelo momento de 

luto vivido no município em razão do falecimento do senhor Sirley Bastos Franco, 

ressaltando a boa convivência mantida com o mesmo. Registrou condolências à 

família enlutada e reafirmou o pesar coletivo pelo falecimento de alguém que 

prestou importantes serviços ao município. Em seguida, cumprimentou os 

cidadãos presentes no plenário, destacando a presença de moradores do Serra 



 

Ville e do Sítio Barros, que receberam a doação de um terreno para a construção 

da Igreja de Jesus Misericordioso. O vereador enfatizou que como morador do 

Serra Ville e católico, expressou sua satisfação com a conquista, reconhecendo a 

importância do espaço físico para acolhimento espiritual e para o 

desenvolvimento das ações sociais realizadas pela igreja. Desejou êxito à 

iniciativa e declarou apoio da Casa Legislativa para o início das obras. O vereador 

prosseguiu informando que, embora não tenha apresentado requerimentos escritos 

na ocasião, trouxe dois temas para debate; o primeiro refere-se às demandas 

apresentadas por empresários do ramo gastronômico e proprietários de bares da 

cidade. Relatou que, na semana anterior, a Guarda Patrimonial e outros agentes 

públicos visitaram estabelecimentos da região do Cruzeiro, onde funciona o polo 

gastronômico, distribuindo cópias de uma legislação referente ao Código de 

Posturas de 1997, contendo normas sobre eventos musicais e horários de 

funcionamento. O vereador afirmou que não se trata de uma decisão simples ou 

unilateral, mas sim de um processo que deve envolver diálogo amplo com as 

partes interessadas população, empresários e o Poder Público. Defendeu a 

realização de audiência pública para ouvir todos os envolvidos e, em conjunto 

com a Procuradoria do Município, construir uma atualização do Código de 

Posturas que seja equilibrada e benéfica para a coletividade. Ressaltou que os 

bares e o polo gastronômico movimentam a economia local, atraindo visitantes 

de toda a Zona Norte, e que qualquer regulamentação deve evitar prejuízos aos 

empreendedores sem desconsiderar o direito ao sossego da população. A outra 

demanda apresentada pelo vereador foi acerca da problemática relacionada ao 

fornecimento de água pela CAGECE no município, ressaltando que diversas 

comunidades, especialmente as áreas mais altas, enfrentam períodos de oito a dez 

dias sem abastecimento, embora as contas continuem chegando normalmente. 

Destacou a essencialidade da água e os prejuízos causados à população. Relatou 

ainda a falta de comunicação por parte da CAGECE, que não informou 

previamente sobre a interrupção do fornecimento, o que gerou surpresa e 

transtornos a todos. Em aparte, o vereador Reges Brito reforçou a crítica, 

destacando o desrespeito da companhia ao não emitir aviso público e 

mencionando que muitas residências ficaram vários dias sem água. Retomando a 

fala o vereador Franci Paulo citou outro problema recorrente: a prática da 

CAGECE de realizar cortes em asfaltos recém-executados, deixando serviços de 

recomposição mal feitos, o que causa danos à infraestrutura, sobretudo no período 

chuvoso. Diante disso, solicitou a intervenção do presidente da Casa para que 

articule, junto ao deputado estadual Alysson Aguiar e à senadora Augusta Brito, 

uma reunião com a CAGECE, visando tratar das demandas apresentadas e buscar 

soluções junto a Companhia para a melhoria dos serviços prestados no município. 

Finalizou agradecendo a colaboração dos vereadores e vereadoras, que têm votado 

projetos de interesse da população de São Benedito.   Próximo vereador a fazer 

uso da tribuna vereador Marculino Franco, iniciando sua fala cumprimentou a 

Mesa Diretora, colegas parlamentares, servidores, público presente e seguidores 



 

das redes sociais. Manifestou pesar pelo falecimento do senhor Sirley, estendendo 

condolências à sua mãe, dona Berenice, e familiares. Apresentou demandas 

relacionadas às visitas do Cadastro Único, ressaltando que muitas famílias, 

inclusive beneficiários do LOAS e BPC, aguardam visitas atrasadas. Solicitou ao 

prefeito e ao secretário de Ação Social o aumento da equipe responsável para 

atender zona rural e bairros da cidade. Reivindicou em nome da população, o uso 

de carro-pipa na obra de recuperação da estrada do Vale do Arabê e Inharé, 

atendendo reclamações de moradores sobre a poeira durante os serviços. 

Parabenizou os diretores escolares pelo Dia do Diretor e destacou a aprovação na 

Casa, do abono do FUNDEB, para diretores e professores, enviado pelo Executivo 

e votado na sessão. Afirmou que a categoria aguardava com expectativa essa 

medida, que contribuirá para um final de ano mais tranquilo e valorizado. 

Encerrando, agradeceu a atenção de todos. Deu continuidade na tribuna o 

vereador Haroldo do Cocalzinho, que inicialmente cumprimentou a Mesa 

Diretora, na pessoa do presidente Agnes, bem como todos os colegas vereadores 

e vereadoras. O orador informou que fazia uso da tribuna para parabenizar toda a 

população do município de São Benedito e, em especial, todos os professores e 

demais profissionais que integram a educação municipal. Ressaltou que, na 

presente sessão, foi apreciado e aprovado o Projeto de Lei que concede um abono 

no valor de R$ 25 milhões aos professores e a todos os servidores que atuam na 

educação. Registrou, ainda, seus cumprimentos ao prefeito Saul Maciel pela 

iniciativa. Em seguida, manifestou profundo pesar pelo falecimento do senhor 

Sirley, enfatizando como uma perda irreparável, ressaltando tratar-se de um 

cidadão trabalhador e contribuinte para o desenvolvimento de São Benedito, 

desejou seu sentimento de pesar a toda família. O vereador também se dirigiu aos 

internautas e à população em geral, convidando-os para as festividades da 

comunidade do Cocalzinho, incluindo um show de prêmios realizado na 

comunidade durante realização do evento. Finalizou agradecendo a atenção de 

todos e reiterando os parabéns à população. A vereadora Sâmya Brandão fez uso 

da palavra, cumprimentando a Mesa Diretora em nome do Presidente, bem como 

os demais vereadores e vereadoras presentes. Iniciou agradecendo pela aprovação 

de seu requerimento apresentado na sessão anterior, referente à limpeza das 

margens do Rio Arabê em todas as áreas críticas do município. Destacou a 

relevância da solicitação, considerando a proximidade do período chuvoso, 

ressaltando que o acúmulo de entulhos e o crescimento excessivo de árvores nas 

margens podem causar prejuízos à população. Solicitou que o requerimento seja 

encaminhado ao setor responsável com a máxima urgência. A vereadora também 

parabenizou todos os servidores da educação do município pela recente conquista, 

ressaltando que o abono concedido é resultado do trabalho coletivo. Destacou a 

atuação da Secretária de Educação, Sra. Lúcia Gonçalves, e reconheceu que o 

benefício contempla não apenas professores, mas todos os profissionais da 

educação. Enalteceu, ainda, a gestão do prefeito Saul, mencionando sua 

sensibilidade e reconhecimento para com a área educacional. Nada mais tendo a 



 

declarar, finalizou deixando seu bom dia a todos. Próximo vereador a fazer uso 

da tribuna, Francisco das Chagas, iniciou sua fala saudando o Presidente Agnes, 

em nome da Mesa, os demais colegas vereadores e vereadoras, o público presente, 

os funcionários da Câmara e a imprensa. Em seguida, parabenizou o prefeito Saul 

Maciel pelo gesto de grandeza ao contemplar todas as categorias atuantes na 

educação do município, destacando o momento ímpar da concessão do valor de 

R$ 25 milhões aos servidores da educação. O vereador ressaltou que a educação 

é a base de tudo e que, ao cuidar dela, cuida-se de todo o restante. Destacou ainda 

que o prefeito vem se dedicando à educação, à saúde, à segurança e à 

infraestrutura, motivo pelo qual foi reconhecido como um dos melhores prefeitos 

do Ceará. Parabenizou também a Secretária de Educação, Dona Lúcia, pelo 

trabalho realizado. Aproveitou para registrar sua participação na Convenção do 

PDT, no dia 1º de novembro, em Fortaleza, ao lado do deputado André 

Figueiredo, do governador, do prefeito de Fortaleza e demais lideranças, 

destacando a relevância do evento para o partido. Parabenizou também o prefeito 

Saul Maciel, pelas obras em execução, incluindo os mais de dois quilômetros de 

pavimentação entre o Rochinha e Santa Tereza, bem como o avanço do 

abastecimento de água.  Em sua fala, apresentou requerimento referente à Unidade 

Básica de Saúde do Camocim, atualmente desativada. Relatou pedidos da 

comunidade e ressaltou a importância da reativação do equipamento para atender  

gestantes, pessoas idosas e todos que necessitam de acompanhamento próximo, 

sem a necessidade de longos deslocamentos, reafirmando seu compromisso em 

lutar pela reabertura e reforma do prédio, considerado de grande relevância para 

o Distrito de Inhuçu, em especial a localidade Camocim e adjacências. Ao final, 

o vereador agradeceu à Casa e aos presentes, encerrando sua fala. Foi concedido 

o uso da tribuna ao vereador Júnior Carneiro, que iniciou cumprimentando o 

Presidente em nome da Mesa e todos os vereadores e vereadoras presentes. O 

orador expressou seus sentimentos à família do senhor Sirley, destacando a grande 

perda para todos, ressaltando tratar-se de uma pessoa de coração bondoso. Em 

seguida, parabenizou o Prefeito Saul e todos os professores e funcionários da 

educação do município pela concessão do abono no valor de R$ 25 milhões. 

Estendeu também suas felicitações a todos os diretores escolares, em nome de sua 

mãe, que exerce a função há quase 30 anos. O vereador registrou, ainda, que 

esteve em reunião com o Prefeito Saul e com a agente de saúde Lenita, ocasião 

em que trataram de melhorias para os agentes de saúde do município. Por fim, 

dirigiu-se à associação dos Barros, afirmando que pode contar tanto com o apoio 

da Câmara Municipal e com o seu mandato, colocando-se à disposição para 

colaborar no que for necessário. Encerrando sua fala, agradeceu a atenção de 

todos. Aberta a palavra na tribuna para a vereadora Andréia Melo, que iniciou 

cumprimentando a Mesa Diretora, em nome do presidente Agnes Gonçalves, os 

colegas vereadores e vereadoras, os colaboradores da Casa Legislativa, o público 

presente no plenário e todos que acompanham a sessão pelas redes sociais. A 

vereadora iniciou suas palavras manifestando sentimentos de pesar pelo 



 

falecimento do amigo Sirley, que deixou importante legado no município, tendo 

atuado por quatro anos no Conselho Tutelar, sempre contribuindo para a garantia 

dos direitos das crianças e adolescentes; ressaltou seu compromisso e dedicação 

em todas as funções que exercia. A vereadora apresentou requerimento 

solicitando cadeiras para o PSF do Sítio Pedra de Coco 2, devido à necessidade 

da população que chega de madrugada para garantir atendimento. Reforçou 

também a cobrança pelo calçamento da Rua Carlos Soares Silva, no Bairro 

Recanto, onde moradores enfrentam dificuldades no período chuvoso. A 

vereadora solicitou novamente providências para a troca de lâmpadas queimadas 

no Setor Pedra de Coco e regiões próximas. A mesma, registrou ainda 

homenagem pelo Dia do Diretor, parabenizando todos os profissionais que, com 

coragem e dedicação, conduzem as escolas do município. Também parabenizou 

os professores pela aprovação do abono, destacando que são profissionais que se 

dedicam diariamente para oferecer o melhor aos alunos, sendo, portanto, mais do 

que merecido o reconhecimento. Agradeceu a todos os envolvidos na viabilização 

do referido benefício. Por fim, a vereadora encerrou suas palavras desejando uma 

semana abençoada a todos. O senhor Presidente concedeu a palavra ao Líder do 

Governo, vereador Reges Brito, que iniciou cumprimentando a Mesa Diretora, os 

colegas vereadores e vereadoras, o público presente no plenário e os ouvintes que 

acompanhavam a sessão pela internet. Informou que alguns assuntos discutidos 

na sessão anterior foram tratados em reunião preliminar  e que uma nova reunião 

será marcada pelo Prefeito e pelo Presidente da Câmara para tratar das 

reivindicações dos vereadores. Informou que o orçamento municipal do ano em 

curso é de R$ 267.242.516,00, sendo o montante global das emendas impositivas 

de R$ 3.340.531,00. Cada vereador tem direito a R$ 256.963,00 para indicação 

de suas emendas. Desse valor, explicou que o mínimo obrigatório destinado à área 

da saúde é de R$ 128.481,00, podendo cada vereador, caso deseje, direcionar 

percentual maior ou até a totalidade de sua emenda para essa finalidade.  

Parabenizou o Prefeito Municipal e a Câmara de Vereadores pelo reconhecimento 

e garantia desse direito, que possibilita realizar melhorias e investimentos 

diretamente nas comunidades representadas por cada parlamentar, fruto de uma 

legislação aprovada em legislaturas anteriores, integrando hoje a Lei Orgânica 

Municipal e o Regimento Interno da Casa. Dando continuidade, o vereador Reges, 

manifestou preocupação sobre informações referentes à possível determinação de 

horário de fechamento dos bares do município, especialmente na Praça 

Gastronômica do Cruzeiro, destacou que não houve comunicação oficial e 

sugeriu, juntamente com outros colegas, a realização de uma audiência pública 

com Câmara, Prefeitura e comerciantes para discutir o tema, considerando que a 

legislação existente pode estar ultrapassada.  Em aparte, o vereador Alex Martins, 

relatou abordagens rígidas de fiscais, incluindo determinação de fechamento à 

meia-noite e menção a multas elevadas, reforçando a necessidade de diálogo com 

os empresários, principalmente por se tratar de área predominantemente 

comercial. Retomando a palavra o vereador Reges Brito, parabenizou o prefeito 



 

Saul, o secretário de Finanças Diego e a secretária de Educação Lúcia pelo 

planejamento realizado ao longo do ano, que possibilitou a garantia do rateio de 

R$ 25 milhões aos professores e servidores da educação. Destacou que o valor 

representa significativo fomento à economia local, beneficiando o comércio e 

movimentando diversos setores. Enfatizou que São Benedito conseguiu alcançar 

expressivo montante, fruto de um  controle responsável da folha de pagamento e 

de uma gestão comprometida com o fortalecimento da educação. Informou que a 

transmissão da folha referente ao rateio está prevista para o dia 18 de novembro, 

e que o pagamento deverá estar disponível para os servidores no dia 21 de 

novembro. Finalizou parabenizando o prefeito Saul pela transparência, 

responsabilidade administrativa e pelo compromisso com o bem-estar dos 

servidores e da população, afirmando que os profissionais da educação passarão 

um final de ano com melhores condições financeiras. Nada mais havendo, 

registrou seus agradecimentos e encerrou sua fala. Dando continuidade na tribuna 

a vereadora vice presidente Tarciana Almeida, saudou a Mesa em nome do 

Presidente Agnes, suas colegas vereadoras e seus colegas vereadores. Saudou 

também a todos os presentes, em nome dos pais da vereadora Andrea Kariri, 

presentes no plenário, e a todos que acompanhavam a sessão. Em sua fala a 

vereadora parabenizou todos os diretores escolares, em alusão ao seu dia 

comemorado dia 12 de novembro, pois são eles que conduzem nossas escolas com 

muita responsabilidade e amor, não apenas na parte administrativa, mas também 

no cuidado com o bem-estar dos alunos, professores e funcionários. Parabenizou 

cada um pelo trabalho incansável e pela dedicação à educação do nosso 

município. Também felicitou a associação, pela doação do terreno para a 

construção da igreja no Bairro Serra Ville, afirmou ser uma luta antiga 

parabenizando pela conquista. Em seguida, destacou a satisfação das vereadoras 

e vereadores ao aprovarem, na Casa, a lei que autoriza o pagamento do rateio do 

ano de 2025 a ser pago aos funcionários da educação do município. A vereadora 

ressaltou que, além de parlamentar, é também integrante da área da educação e 

conhece de perto os desafios e a dedicação dos servidores. Afirmou que esse 

abono representa um reconhecimento justo pelo esforço diário de todos que 

contribuem para o futuro dos estudantes. Por fim, parabenizou a Administração 

Municipal e a Secretaria de Educação pelo olhar sensível e responsável, além de 

reconhecer o compromisso da Câmara em buscar sempre o melhor para o 

município. Encerrando sua fala, a vereadora agradeceu a todos e enviou um 

grande abraço.  Dando continuidade à sessão, na tribuna o presidente da Casa, 

vereador Agnes Gonçalves, fez uso da palavra saudando a todos os presentes e 

registrando, inicialmente, agradecimento pela presença do prefeito, que esteve na 

Casa Legislativa na manhã do presente dia, ocasião em que apresentou 

esclarecimentos sobre os projetos encaminhados pelo Poder Executivo. Destacou 

que tais projetos representam significativas benfeitorias para o município e para 

as comunidades locais. Foi mencionado o projeto referente à doação de imóveis 

do município para as cooperativas da Agricultura Familiar, o qual foi aprovado. 



 

Também registrou a aprovação do projeto de doação de imóvel municipal para a 

Paróquia São Benedito, ressaltando que ambos contribuirão para o 

desenvolvimento comunitário e para o fortalecimento da agricultura familiar. Em 

seguida, o vereador destacou o Projeto de Lei referente ao abono do Fundeb, 

observando que, o abono contemplará professores e servidores da educação, 

fomentando a economia local. O vereador parabenizou a secretária de Educação, 

Dona Lúcia, e toda a equipe da pasta, reconhecendo o trabalho conjunto 

desenvolvido com o prefeito Saul e com toda a administração municipal, trabalho 

esse que possibilitou alcançar um montante financeiro acima das expectativas. 

Reiterou que a Câmara Municipal permanece à disposição para colaborar com 

todas as iniciativas que tragam benefícios ao município e a população, e 

parabenizou novamente o prefeito Saul pela gestão desempenhada, destacando 

seu compromisso em ouvir vereadores e vereadoras, críticas e demandas 

apresentadas. Ressaltou, ainda, que a Casa está de portas abertas para recebê-lo 

sempre que necessário. Por fim, agradeceu aos vereadores pela aprovação dos 

projetos apresentados e pelo diálogo constante em prol do desenvolvimento do 

município. Encerrou desejando um bom dia a todos.  Logo após o senhor 

presidente convocou todos os Edis para a próxima sessão, a ser realizada no dia 

04 de dezembro de 2025, e, invocando a proteção de Deus e da Pátria, declarou 

encerrada a presente sessão.  

                                                                                                                                     

Plenário da Câmara Municipal de São Benedito, em 13 de novembro de 2025 


